



Θεσσαλονίκη, 3.3.2016

Τηλ. : 2310 99 6742
Fax: 2310 99 1621
e-mail : Internat-rel@auth.gr
Κτίριο : Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή»**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ**

Θέμα: 3ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ - ΘΕΡΙΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ AUTH – CHIBA University 2016

ΜΕ ΘΕΜΑ:

"ARCHAEOLOGICAL SITES IMPACT ON LOCAL DEVELOPMENT"

Διοργάνωση: Η Πολυτεχνική Σχολή συνεχίζει για τρίτη χρονιά το Πρόγραμμα της πενταετούς Συνεργασίας της Επιστημονικής Συμφωνίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με το Chiba University της Ιαπωνίας, και διοργανώνει το 3ο Διεθνές Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα - Θερινό Σχολείο AUTH – Chiba University 2016.

Φιλοσοφία: Η προσέγγιση της από κοινού διοργάνωσης της θεματικής του Προγράμματος, όπως και η εκπαιδευτική πρακτική των διαλέξεων και εργασιών πεδίου, σε συνδυασμό με την επίλυση θεωρητικών προβλημάτων, στο πλαίσιο εργαστηρίων, από μικτές ομάδες εργασίας ελλήνων/ελληνίδων και ιαπώνων/ιαπωνίδων φοιτητών/φοιτητριών με πολυεπιστημονικό υπόβαθρο, αποτελεί την εκπαιδευτική και πολιτιστική πρόκληση της δράσης.

Περίοδος: Το πρόγραμμα με θέμα "ARCHAEOLOGICAL SITES IMPACT ON LOCAL DEVELOPMENT", διάρκειας 2 εβδομάδων, υλοποιείται φέτος στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης με την επιστημονική υποστήριξη Καθηγητών των δύο Πανεπιστημίων κατά την περίοδο 16-30 Αυγούστου 2016 και θα το παρακολουθήσουν συνολικά 30 φοιτητές/φοιτήτριες και από τα δύο Πανεπιστήμια.

Τόπος διεξαγωγής: Θεσσαλονίκη-Πέλλα-Δίον-Βεργίνα-Ποσειδί.

Διαλέξεις: θα γίνουν εθελοντικά από Ιάπωνες και Έλληνες Καθηγητές/Καθηγήτριες Πανεπιστημίου

Διαμονή - Κόστος: Η διαμονή στην εστία του Πανεπιστημίου θα γίνει με την φροντίδα του ιδρύματος υποδοχής με κόστος 20 ευρώ/ημέρα. Σε αυτό θα πρέπει να προστεθεί και ποσό 20 ευρώ/άτομο περίπου για την ημερήσια διατροφή. Στα παραπάνω ποσά δεν συμπεριλαμβάνονται, βέβαια, τα ατομικά έξοδα (μετακινήσεις, είσοδοι σε μουσεία κα).

Κριτήρια επιλογής: Επίδοση, κίνητρα συμμετοχής, γνώση της αγγλικής γλώσσας (θα συνεκτιμηθεί η γνώση της ιαπωνικής γλώσσας).

Προθεσμία εκδήλωσης ενδιαφέροντος: Καλούνται οι προπτυχιακοί/ες ή μεταπτυχιακοί/ες φοιτητές και φοιτήτριες που φοιτούν από το 3ο έτος σπουδών και εξής, να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για την συμμετοχή στο Πρόγραμμα, μέχρι την **Παρασκευή 20 Μαρτίου**, με αίτηση στο email ktok@auth.gr.

Η αίτηση θα περιέχει, Ονοματεπώνυμο, Φύλο, Ημερομηνία γέννησης (ημ/μην/ετ.), Εξάμηνο φοίτησης. Επίσης να κατατεθεί συνημμένα αντίγραφο cartex της βαθμολογίας, αντίγραφο πτυχίου αγγλικών Proficiency.

Αιτήσεις μπορούν να υποβάλλουν φοιτητές και φοιτήτριες του Α.Π.Θ. από όλα τα Τμήματα της Πολυτεχνικής, καθώς και από Γεωπονία-Δασολογία, Φιλοσοφική και Οικονομικές επιστήμες.

Λεπτομέρειες για το συγκεκριμένο πρόγραμμα βρίσκονται στην ιστοσελίδα <http://authchiba2014.wordpress.com>

Για την Οργανωτική Επιτροπή



Κωνσταντίνος Τοκμακίδης, Καθηγητής

Η Οργανωτική Επιτροπή:

Κ. Τοκμακίδης, Καθηγητής (Συντονιστής), Ελένη Παπαδοπούλου, Αναπλ. Καθηγήτρια,
Βασίλης Τσιούκας Αναπλ. Καθηγητής, Ο. Ιακωβίδου, Καθηγήτρια, Α. Παπαγιαννάκης, Επικ. Καθηγητής,
Δ. Λατινόπουλος, Επικ. Καθηγητής, Α. Καλογερέσης, λέκτορας, Γ. Ποζουκίδου, Λεκτόρισα.

Θεσσαλονίκη 29/2/2016